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HIREK. 
— A helyőrségi bál. Szombaton 

este zajlóit te a Tisza fényesen ki-
világított és feldíszített termeiben az 
idei farsang legsikerültebb és leg-
előkelőbb bálja, a helyőrségi bál. A 
kitűnően megrendezett táncmulatsá-
gon Belitska Sándor honvédelmi mi-
nisztert jankovich Tibur tábornok 
képviselte. Ott láttuk még Szeged 
vátos és vidéke lakosságának szine-
javát. Igy a helyőrség tisztikara tel-
jes számban, élén bulcsi Janky 
Kocsárd altábornagy, körletparancs-
nokkal, Schvoy Kálmán vkt. ezredes, 
vezérkari főnökkel, szentmártoni Po 
tyondy Károly ezredes, vámőrkerületi 
parancsnokkal és Kovács Károly ez-
redes, csendőrkerületi parancsnokkal. 
Je'en voltak még dr. Kelemen Béla 
nyug. miniszter, dr. Aigner Károly 
főispán, Szabó István csongrádi fő-
ispin, dr. Dobay Gyula ügyvéd, v 
föi pán, Balogh Kárcly tanácsnok 
és még számosan. A vígkedvű báli 
társaság Károlyi Árpád bandája és a 
kaionazenckar muzsikája mellett va-
sárnap reggelig egyűltmaradt. 

— A Katbollkas Kör és Egye 
teml Sxent Imre-Kör tegnap, este 
kedves kis farsangi mulatságot ren-
dezett a köri helyiségekben. Az 
egyetemi hallgatók által összeállított 
műsor után a két kör fiatalsága 
reggelig láncolt az egyetemi zenekar 
mellett. A mulatságon Várhelyi pre-
látus, dr. Erdélyi László egyetemi 
tanár, dr. Aigner Károly főispán és 
dr. Somogyi S*ilveszter polgármester 
is részt vett. 

— Amerika érdeklődik. Moody's 
Analyset. Of Investmcnts newyorki 
statisztikai hivatal, mely évi értesí-
tőket ad ki az egész világ gazda-
sagi helyzetéről, levelet intézett a 
város tanacsához, melyben a város 
pénzügyi helyzetéről kér pontos tá-
jékoztatást. A város tanács meg-
küldte a cégnek a foiyó évi költ-
ségvetését. 

- - A Kereskedelmi és Iparkamara 
kedden délután a kamara díszter-
mében teljes ülést tart. A teljes 
ülés tárgysorozatán szerepel többek 
között az elnöki jelentésben a fel 
szabadult soproni társkamara üd 
vözlése és Reiniger Jakabnak, az 
ügyvédi kamara uj elnökének üd -, 
vözlése. Azután mint érdekesebb 
pont, beszámoló a kereskedelem és 
ipar helyzetéről, továbbá a kamara 
tevékenysége az adóügyekben. 

— Javí t ják a színházat . A 
rendőrség tűzbiztonsági és közbiz-j 
tonsági szempontból alapos vizsgá-1 

iat alá vette a színházat és ott 
olyan kifogásokat talált, hogy . a' 
mérnökség terve alapján 225 ezer 
koronába kerülne a szinház rendbe! 
hozatala. A fon.osabb kifogások, 
siogy a Belvárosi-mozi felőli részen 
a vakolat áliaiidóan hull és veszé-
lyezteti a járókelőket, a zsinórpad-
jás tetején becsurog a víz, a tüzje;-
i őkészülékek rosszak, stb. A váios 
tanácsa azt az utasítást adta a 
nérnökségnek, bogy csak a leg-

szükségesebb javításokról csináljon 
költségvetést és azt terjessze a 
tanács elé, mert 225 ezer koronára 
iem tudnának fedezetet találni. 

x Nézze meg a Korzo-mozi mai 
szenzációs műsorát. 

— Dr. Landesberg Jenő előadása 
• akéD. Dr. Landesberg Jenő ka-
marai titkár vasárnap délután nagy 
számú hallgatóság jelenlétében Ma-
kón szakelőadást tartott az adókról. 
f » r t i r i n y i t ezüstöt, pénzeket, legmn-
jt»!>nbb mon vesz Tóth oras Kölcsey u. . 
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Országos keretek között ünnepli Szetted 
március tizenötödikét 

A társadalmi egyesületek küldöttsége a főispánnál és a polgármesternél 

M U ú J t i l ó t i t f i s , ° s s z " * ^ s ü , e , e k * közhivatalok wja waosuoriKioi.) i ^ i ö i k alatt vonulnának fel. 
Március 15-ét tavaly és az 

előtte való évben is megünnepeltük 
Szegeden, de nem azzal a régi belső 
lüzzel, amely ezt a szent magyar 
napot megillette volna. 

Az idén Szeged hazafias társa-
dalma meg akarja akadályozni a 
nemzeti eszmék kirobbanásáért való 
lelkesedés ellanyhulását és március 
idusát országos ketetek között akarja 
ismét a nemzet legnagyobb ünne-
pévé avatni. 

A márciusi ünnep előkészítése 
már napok óta serényen folyik a 
városban s ma délelőtt az összes 
társadalmi egyesületek nevében kül-
döttség jelent meg dr. Aigner Ká-
roly főispánnál, hogy a cél megvá-
lósitása érdekében az ő segédkezé 
sét is felkéljék. A küldöttség szó 
noka dr. Tóth Imre volt, aki a kö-
vetkezőkben ismertette terveiket a 
főispánnak : 

— A szegedi keresztény társadalmi 
egyesülelek a régi higyományokhoz 
hiven országos keretek közűtt akar-
ják megünnepelni március 15-ikét, 
amihez méltóságod befolyására is 
szükségünk van. Szegedre akarjuk 
ugyanis hivm a kormányt, amihez a 
főupán ur interveniálása lenne szük-
séges, valamint kérni akarjuk a kor-
mánytól, hogy március 15 re álta-
lános munkaszünetet rendeljen el. 
Kérni fogjuk azt is a kormánytól, 
hogv az ünnep napján délelőtt 10 
órakor az összes vonatok öt percre 
megálljanak. 

— Március 15-ike megünneplésé-
vel a külföld előtt akarunk de 
monstrdlni. Altalánosságban már a 
piogramot is kidolgoztuk, amely 
s/eiint a katonazene kora reggel 
zenés ébresztőt rendezne. Délelőtt 
tiz órakor a rókusi templomban 
lenne a hivatalos mise, ameivre az 

Istentiszteletet tartanának ugyan-
ebben aZ idcben a többi felekezetek 
is. Valószínű azonban, hogy ha a 
katonai parancsnokságuk beleegye-
zését megnyerjük, a városháza előtti 
teren tábori misét tartunk, amelyen 
a helyőrség és a város polgársága 
telies számban résztvenne. 

A miséről felvonulás lesz a Kos-
suth-szoborhoz. a szobornál az ün-
nepi beszéd elmondására dr. Kószó 
István államtitkár urat kérjük fel. 
Két verset fognak ezenkivül elsza-
valni, az egyiket Palágyi Lajos, a 
másikat valószínűleg dr. Hajnal 
István, akiket erre megkérünk. Utána 
az összes egyesitett dalárdák el-
éneklik a Himnuszt, a Szózatot és 
a Hiszekegyet. 

— D Jután Tormay Cecil irónö 
tart felolvasást Szeged asszonyai-
hoz, valószínűleg a Belvárosi-mozi 
helyiségében. Este pedig előrelátha-
tólag díszelőadás lesz a színházban. 

Dr. Tóth Imre beszédére a főis-
pán a következőket válaszolta: 

— Köszönöm az urak meghívá-
sát. A magam részéről sohasem 
hiányoztam a márciusi ünnepről. A 
mult évben én vezettem a bolgár 
konzult a Kossuth szoborhoz, akire 
az ünnepség felemelőleg hatott és 
meggyőződéssel jelentette ki, hogy 
ez a nemzet nem veszhet el soha. 

— Csatlakozom a mozgalomhoz 
és a magam részéről minden támo-
gatást megígérem és a szükséges 
intervenciókat megteszem ugy a 
kormánynál, mint a katonai parancs-
n >l< ságnál. 

A főispántól a polgármesterhez 
vonult a küldöttség, ahol hasonló 
jelenet játszódott le és ahonnan ha-
sonló ígéretet kaptak az ünnepség 
előkészítői. 

f Rendkívül magas áron 
keresek a mai napon megvételre: 

gyémánt és arany 
ékszereket, platinát, 

ezüst tárgyakat, régi ezüst és arany 
pénzeket hamis fogakat. 

Brilliáns, 

Miiihoffer 9. ékszerész 
LKárász-utca Z. sz., a Utó-csillaggal szemben. Telefon 13-11. 

— A Dogonlos Társasig felol-
vasó ülése. A Dugonics-Társaság 
fennállásának harmincadik eszten-
dejét ünnepli az idén és ebből az 
alkalomból vasárnap délelőttre jubi-
láris közgyűlést hirdettek. A köz-
gyűlést azonban részvétlenség miatt 
nem lehetett megtartani, amit a 
megjelent tagok megütközéssel tár-
gyaltak. A délutánra hiráetett fel-
olvasó ülés azonban jelentékeny 
számú hallgatóság előtt folyt le a 
városháza közgyűlési termében. Dr. 
Szalay József elnök megnyitó be-
szédeben bejelentette, hogy a három 
évenkint esedékes hatszúz koronás 
Mikszáth dijat az idén Terescsényi 
György hirlopirónak Ítélte oda a 
tarsasog. Terescsényi György ol-
vasta fel ezután öt ismétetlenyersét 
a közönség lelkes ünneplése közben, 
majd Réthy Ödön novelláját olvasta 
fel hasonló sikerrel. Reiniger Jakab 
tartotta meg ezután, székfoglalóját 
Török Károlyról, a neves hódmező-
vásárhelyi folkloristáról, aki a Kis-
foludi Társaság kiadványában meg-
jelenő népköltési gyűjtemény szer-
kesztője volt, olvasta fel Reiniger 
Jakab meleg színezettel megirt em-
lékezését. A felolvasást ár. Csengert 
János egyetemi tanár előadása zárta 
be, akiiSaphot, ezt az örökbecsű gö-
rög költőnőt ismertette és a közfel-
fogással szemben bizonyította, hogy 
Sapho a' legélesebb erköicsbirálattal 
sem vádolható meg a ledérség, -vagy 
könnyelműség tisztútlanságdval.A kö-
zönség melegen ünnepelte meg az 
ősz tudóst, aki élvezetes előadó volt 
és ezzel is emelte sikerét. 
ffx Szenzáció a Korzó-moziban — 
a Tornado. • 

— Hír a királyi családról. A 
funchali püspök az osztrák legiti-
misták egyik vezérének érdeklődé-
sére részletes tudósításban válaszolt 
Is ebben érdekes közléseket tett, 
hogy hogyan él Károly király Ma-
deira szigetén. Az érdekes beszá-
mojó szerint a volt uralkodó-pár 
Madeira szigetén, illetőleg annak 
határain belül a legteljesebb szabad-
ságot élvezi. 
—óráJAtj avittasa Babosnál Oroszlán-u 6. 

— á s EnÉrényl Imre oég alkal-
mazottainak táncmulatsága. Szom-
baton este tartották meg a Kass-
szálló tánctermében az Endrényi 
Imre cég alkalmazottai szokásos 
farsangi zártkörű táncmulatságukat. 
Ar. intim jellegű mulatsag vasárnap 
teggelig tartotta együtt a bál szép 
6zámu közönségét. 

Knrucsev Sándor divatáruháza 
az „Arany Harangihoz. 

zeged,Sz échenyi-tér 14. (Párisi Amház mellett ) 

Selyem, batiszt, grenadin, férfi és női 
ruhaszövetek, vásznak, zefir és karton 
a legdúsabb választékban és legmél-

2260 lányosabb árakban. 1749 
Női kabáthoz való coverkoat és veloor szövetek érkeztek 

K o r z ó - m o z i 
Telefon: Igazgatóság 455. Pénztár 1185 

Hétfőn és kedden. 

TORNADO 
mexikói szinmü 6 

Jelvonásban. 

Azonkívül 

a kitünö kisérö műsor 

Kli5«dn*ok fól 5. fél 7:és fél y orakor. 


